

Генштаб назвав найгарячіші напрямки фронту

ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК, 18 травня 2026, 08:31



Фото: Генштаб ЗСУ/Facebook
На Покровському напрямку ЗСУ зупинили 32 штурмові дії росіян

Найбільше атак зафіксовано на Покровському, Костянтинівському та Гуляйпільському напрямках.

Протягом минулої доби на фронті зафіксовано 242 бойових зіткнення. Авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили сім районів зосередження живої сили росіян та один пункт управління БПЛА. Про це [повідомив](#) Генеральний штаб ЗСУ в ранковому зведенні в понеділок, 18 травня.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках зафіксовано п'ять штурмових дій військ РФ. На Південно-Слобожанському напрямку противник 13 разів атакував позиції наших підрозділів у районах населених пунктів Вовчанські Хутори, Приліпка, Дворічанське, Стариця, Ветеринарне та у бік Ізбицького, Зибиного, Тернової, Охрімівки й Колодязного.

На Куп'янському напрямку росіяни атакували двічі, в бік Петропавлівки та Куп'янська-Вузлового. На Лиманському напрямку противник вісім разів намагався вклинитися в нашу оборону, атакуючи у бік населених пунктів Лиман, Ямпіль, Дробишеве та Зарічне.

На Слов'янському напрямку Сили оборони успішно відбили три спроби загарбників просунутися вперед у бік Рай-Олександрівки, Закітного та Миколаївки. На Краматорському напрямку ворог наступальних дій не проводив.

На Костянтинівському напрямку противник здійснив 22 атаки, поблизу Костянтинівки, Іванопілля, Іллінівки, Русинога Яру, Торецького, Шахового, Софіївки та у напрямку Вільного, Кучерів Яру. На Покровському напрямку наші захисники зупинили 32 штурмові дії росіян у районах населених пунктів Родинське, Новоолександрівка, Гришине, Удачне, Молодецьке, Сухецьке, Іванівка, Нове Шахове та у бік Мирного, Білицького, Сергіївки та Новопавлівки.

НОВИНИ УКРАЇНИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Генштаб назвав найгарячіші напрямки фронту
Генштаб назвав втрати Росії станом на 18 травня
СЮЖЕТ Підсумки 17.05: Удар по Москві і нагорода в Каннах
Зеленський анонсував серію важливих зустрічей

СЮЖЕТИ >>

- Підсумки 17.05: Удар по Москві і нагорода в Каннах
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 16.05: Удари у відповідь і Євробачення
- Підсумки 15.05: Трибунал для РФ і обмін полоненими

ЗА ТЕМОЮ

СЮЖЕТ Нова глибина. Куди б'ють українські БПЛА на фронті
14 травня 2026, 18:55

На Олександрівському напрямку противник наступальних дій не проводив. На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 24 атаки у районах населених пунктів Злагода, Варварівка, Добропілля, Оленокостянтинівка та у бік Нового Запоріжжя, Воздвижівки, Староукраїнки, Залізничного, Гуляйпільського й Чарівного.

На Орхівському напрямку наші захисники зупинили дві спроби противника просунутися вперед в районах Білогір'я та Степногірська. На Придніпровському напрямку окупанти провели три атаки в бік Антонівки.

Нагадаємо, минулої доби ЗСУ ліквідували 1220 окупантів. З початку повномасштабної війни проти України армія Росії втратила 1 350 010 військових.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

СЮЖЕТ Втриннення Росії в Україну. Онлайн

📸 Удар по Одесі: з'явилися фото наслідків атаки РФ

📺 Удар по Дніпру: кількість постраждалих зросла вдвічі

Генштаб назвав втрати Росії станом на 18 травня

📺 📸 Наслідки атаки на Дніпро: дев'ять поранених і руїни

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ >>

СЮЖЕТ Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права • 45451

Виплати до Дня Незалежності: хто отримає • 21644

Конгрес США не планує більше фінансувати Київ - ЗМІ • 7743

"Мадяр" зробив заяву щодо дій Білорусі • 7596

Убивцю поліцейського на Хмельниччині ліквідували • 7214

Зеленський прокоментував атаку на Москву • 6518

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

ВИБІР РЕДАКТОРА

СЮЖЕТ Фронт проти країн НАТО. Загроза з Білорусі

Новини України — 15 травня 2026, 23:41

СЮЖЕТ Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права

Новини України — 15 травня 2026, 17:36

СЮЖЕТ 📺 📸 Прорахувався, але де? Соцмережі про гадалку Єрмака

Новини України — 15 травня 2026, 10:39

СЮЖЕТ Найсильніші в Європі. Німеччина хоче озброєння ЗСУ

Новини України — 14 травня 2026, 23:59

СЮЖЕТ Крала дітей з Херсона. Нова омбудсменка РФ

Росія новини — 14 травня 2026, 23:36

СЮЖЕТ **Нова глибина. Куди б'ють українські БПЛА на фронті**

Новини України — 14 травня 2026, 18:55

СЮЖЕТ **Росія розгнівала Словаччину та Угорщину: що відомо**

Новини світу — 14 травня 2026, 16:23

СЮЖЕТ **Від балістики до Бандеролі. Атака Росії на Київ**

Новини України — 14 травня 2026, 10:56

СЮЖЕТ **Вперше за 9 років. Трамп приїхав в Китай**

Новини світу — 13 травня 2026, 23:14



СЮЖЕТ **Повітряна небезпека на кілька діб. Нова тактика РФ**

Новини України — 13 травня 2026, 16:35

СЮЖЕТ **Загроза денного обстрілу: які можливі цілі**

Новини України — 13 травня 2026, 10:48

СЮЖЕТ **Ракета Сармат. Нові випробування в Росії**

Росія новини — 12 травня 2026, 23:57

СЮЖЕТ **Аеропортне перемир'я. Нові перемовини України з РФ**

Новини України — 12 травня 2026, 23:07


СЮЖЕТ **Проект Династія. Підозра Єрмаку від НАБУ**

Новини України — 11 травня 2026, 23:55


СЮЖЕТ **Наближення кінця? Зустріч Путіна і Зеленського**


Новини України — 11 травня 2026, 23:35

СЮЖЕТ **Перемир'я на три дні. Україна дозволила РФ парад**

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу » , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.